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1. =D�QDULVDQR�YH]MH�GRORþLWH�EUHPHQVNR�XSRUQRVW�RC tako, da bo pri mirovnem baznem toku IB=40 µA
mirovna izhodna napetost UCE ��9��9ULãLWH� GHORYQR� SUHPLFR� ]�PLURYQR� GHORYQR� WRþNR� Y� SULORåHQR

izhodno karakteristiko bipolarnega tranzistorja in vpišite vrednosti baznih tokov za posamezne krivulje.
(αF= 0.99, UCC=5 V).

2. =D� QDULVDQR� QDGRPHVWQR� YH]MH� ELSRODUQHJD� WUDQ]LVWRUMD� Y� DNWLYQHP� SRGURþMX� Y� RULHQWDFLML� V
skupnim HPLWRUMHP� L]UDþXQDMWH� DGPLWDQþQH
þHWYHURSROQH�SDUDPHWUH�yij pri ω = 107 rad/s.

α0 = 0.99
gm = 39.6 mS
Cde = 100 pF
CTc = 10 pF

3. =D� -)(7� WUDQ]LVWRU� ]� S�NDQDORP� QDULãLWH� HOHNWULþQL� VLPERO�� SUHUH]� VWUXNWXUH� LQ� QDþHOQL� SRWHN
GUXåLQH�NULYXOM�Y�L]KRGQL�NDUDNWHULVWLNL�iD(uDS, uGS). Narišite tudi obliko kanala za

a) UD]PHUH�EUH]�SULNOMXþHQLK�QDSHWRVWL
b) razmere pri UGS≠0 in nizkih UDS

c) UD]PHUH�SUL�YHþML�UDS�RE�SUHãþLSQMHQHP�NDQDOX�

4. =D� QDULVDQR� YH]MH� L]UDþXQDMWH� prevodnostne þHWYHURSROQH� SDUDPHWUH� gij in narišite ustrezno
nadomestno vezje za krmiljenje z majhnimi
QL]NRIUHNYHQþQLPL� KDUPRQLþQLPL� VLJQDOL�ug

RNROL�GHORYQH�WRþNH�UDS=1 V in UGS=3 V.

µnC0 = 2.0 mAV-2

W/L = 0.5
UT = 1.0 V

3LãHWH����PLQXW��GRYROMHQD�MH�XSRUDED�OLVWD�]�RVQRYQLPL�HQDþEDPL�LQ�NRQVWDQWDPL�

Ime in Priimek:________________
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